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DECORA TU CASA

Adorno navidad 
ESTRELLA
Altura: 12 cm.
CÓD. 118079

3,95€

Adorno navidad 
PORTAVELAS 
VÍDRIO
Medidas: 17 x 12 cm. 
CÓD. 118097: Ángel
CÓD. 118100: Papá Noel

DESDE

9,95€ 

Adorno navidad  
SURTIDO DE ÁNGELES
CÓD. 118085 6,95€

Adorno  
navidad  
BOLAS  
DE NIEVE
Altura: 16 cm. 
CÓD. 118093: Ángel
CÓD. 118094: Papá Noel

12,95€ 

Adorno  
navidad 
PORTAVELAS 
MADERA
Altura: 17,5 cm. 
CÓD. 118098: Ángel

9,95€
Altura: 14,5 cm. 
CÓD. 118096: Papa Noel
CÓD. 118099: Ángel

6,95€

Decora tu mesa o aparador 
con estos Ángeles

Pon un poco  
de nieve dentro  

de tu casa

 

Un toque elegante en tu casa.



Árbol  
de Navidad
CÓD. 128266: 329 ramas. 150 cm.
CÓD. 128268: 685 ramas. 180 cm.

DESDE

54,95€

Árbol  
de Navidad
CÓD. 128267: 498 ramas. 150 cm.
CÓD. 128269: 788 ramas. 180 cm.

DESDE

89,95€

Árbol de Navidad
CÓD. 103172: 280 ramas. 150 cm.
CÓD. 103173: 450 ramas. 180 cm.
CÓD. 128270: 659 ramas. 210 cm.

  DESDE

16,95€

el toque  
navideño perfecto  
para tu hogar.

El árbol
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DECORA TU CASA

Luces de  
Navidad LED
8 funciones.  
Uso para interior-exterior.

Longitud: 357 cm. 120 leds.
CÓD. 128322: Luz azul
CÓD. 128323: Luz blanca
CÓD. 128324: Luz cálida
CÓD. 128325: Luz multicolor

9,95€

Longitud: 717 cm. 240 leds.
CÓD. 128326: Luz azul
CÓD. 128327: Luz blanca
CÓD. 128328: Luz cálida
CÓD. 128329: Luz multicolor

14,95€

Longitud: 1197 cm. 400 leds.
CÓD. 128330: Luz azul
CÓD. 128331: Luz blanca
CÓD. 128332: Luz cálida
CÓD. 128333: Luz multicolor

19,95€

Luces de Navidad   
LED CORTINA
Medidas: 70 x 396 cm.  
360 leds. 
8 funciones.  
Uso para interior-exterior.
CÓD. 128334

29,95€

Luces de Navidad   
MICROLED
26 tiras de leds. Uso para interior-exterior. 
Longitud: 500 cm. 700 leds.

CÓD. 128335: Luz blanca
CÓD. 128336: Luz cálida
CÓD. 128337: Luz multicolor

25,95€

CÓD. 115476: 28x17 cm. 
CÓD. 115477: 33x18 cm. 
CÓD. 115478: 35x18 cm.

DESDE

7,50€

Macetas 
colgantes
Diferentes tamaños.  
Mimbre natural. Incluye cadena.



6

COCINA

Cortador de  
verduras SHARP
LACOR
Pica todo tipo de alimentos. Tres cuchillas potentes y 
afiladas ultra - resistentes de acero inoxidable.  
Fácil y cómodo uso gracias a su sistema manual.  
Base antideslizante. Material libre de BPA.
CÓD. 123596 14,95€

Juego 
utensilios 
cocina
QUID
Compuesto 
por: Soporte, 
cazo, espatula, 
espumadera, 
cucharón y cuchara 
spaguetti
CÓD. 126481

14,95€

Crepera
ARIETE
Potencia: 1.000 W. 
Termostato regulable. 
Revestimiento y placa 
antiadherente.  
2 espátulas de madera 
incluidas.  
Diámetro: 31 cm.
CÓD. 119399

34,95€

Abrelatas electrico  
3 en 1
ORBEGOZO
Cuchilla de Acero INOX desmontable.  
Potencia 60 W. Cabezal desmontable para 
fácil limpieza. Sujeción magnética de la tapa. 
Encendido automático al detectar la presión. 
CÓD. 128265

26,95€

Abrelatas

Abridor Cuchilla inox

Afilador

Regalos prácticos 
para tu cocina

29,95€

Fondue
QUID
Acero Inoxidable.  
6 servicios. 
Quemador alcohol. 
Soporte acero pintado.
CÓD. 128304

Crepera
VALIRA
Aire. Inducción.  
De aluminio fundido.  
Apta para cualquier  
tipo de cocina.  
Diámetro:25 cm.
CÓD. 82027

34,95€

Novedad
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COCINA

Mandolina
IBILI
Mandolina plástico + acero.  
30 cm. Contiene 5 cuchillas.
CÓD. 97334

9,95€

Mandolina
LACOR
Contiene 5 cuchillas.  
Regulador de grosores.  
Adaptador  exprimidor.
CÓD. 55925

19,95€

Salvamantel 
silicona

185 x 05 mm.  
Silicona.  

Color Rojo/gris
CÓD. 128365

9,95€

Balanza de cocina
JATA HOGAR
Capacidad 5 kg. Graduación 1 gr.  
Informa: Peso, Volumen agua y Volumen leche. Función 
de conversión gr / ml / oz:lb.
CÓD. 126644

22,95€

Balanza de  
cocina electrónica
ILSA
Capacidad 10 kg. Graduación 1 gr. Táctil. 
Indicador de volumén. Reloj.
CÓD. 123668

17,95€

Balanza de  
cocina electrónica
ILSA
Capacidad 5 kg. Graduación 1 gr. Ultra fina: 1,3 cm. de 
grosor. Táctil. Indicador de volumen.
CÓD. 103230

15,95€

Cabezal  
soplete cocina
LACOR
Soplete de gas profesional 
con seguro y adaptador 
para las botellas de gas. 
Consumo: 120 g/h.
CÓD. 128287

15,95€
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COCINA

Cascanueces
Aluminio. 2 en 1.
CÓD. 128291

7,95€

DESDE

8,50€

Cascanueces
ILSA
Irrompible. Aluminio fundido y 
mango de haya natural. Válido para 
descorchar botellas de champagne. 

Picador 
hierbas
FACKELMAN
90 x 55 x 59 cm.
CÓD. 128353

11,95€

CÓD. 82800 
Color cromado

CÓD. 98707 
Color blanco

Tijera  
para pollo

FACKELMAN
Acero Inoxidable.  

Mango polipropileno. 230 mm
CÓD. 128369

9,95€

Cortamariscos
3 CLAVELES

Acero Inoxidable.  
Forjado en caliente. 17cm.

CÓD. 56145

9,95€

Tenacilla 
para marisco

FACKELMAN
Acero Inoxidable.  

24 x 12 x 3 cm.   
CÓD. 78467

8,45€

Cascanueces 
marisquero	
ILSA	

Zamak cromado.
CÓD. 82801

6,50€

Tijera para  
marisco
FACKELMAN

Mango de  
polipropileno.  

Hojas acero inox.  
180 x 85 mm. 

CÓD. 128370

4,95€

Fabricado  
en España

Picadora de carne SIGMA
GARHE
Potencia: 500 W. Picadora, trituradora,  
ralladora e incluso galletera todo en uno.  
Motor 2 marchas (inversor). Cuchilla y 3 placas  
(5, 7 y 10 mm.) de acero inoxidable.
CÓD. 118034 89,95€
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COCINA

Picadora de carne
LACOR
Potencia 1000 W. Bandeja de llenado 
y cuello tubo metálicos. Picadora 
eléctrica de carne con 3 discos 
perforados de 7, 5, 3 mm y cuchillas 
trituradoras de acero inoxidable.
CÓD. 128354 74,95€

Filtro agua
BRITA
Reduce sustancias como el cloro, plomo, 
partículas, microplásticos, pesticidas, 
herbicidas y otras sustancias.  
Capacidad: 600 l. (3 meses).  
Incluye 5 adaptadores para los grifos 
de cocina más comunes. Color: Blanco/
Metalizado
CÓD. 128303

56,95€

Jarra agua purificadora
BRITA
Para bebidas calientes y frías. 1.4 L de capacidad 
de agua filtrada. 2.4 L de capacidad total. El 
sistema electrónico *Memo recuerda cambiar 
el filtro cada 4 semanas.Apta para el lavavajillas 
(excepto la tapa). Color: Azul.
CÓD. 128314

24,95€

Novedad

Envasadora  
al vacio COMPACT
GARHE
Potencia 175 W.  
Presión vacío 60 cm./Hg.   
(0,8 bar) 
Dimensiones: 34 x 15 x 7 cm. 
CÓD. 95532 89,95€

Envasadora  
al vacio APOLO
GARHE
Potencia 150 W.  
Barra sellado bolsas hasta 30 cm.  
Presión Vacío 60 cm./Hg. (0,8 bar)  
Dimensiones:39 x 17 x 9 cm.  
Caudal 11 l/min.  
Peso 1,4 kg.
CÓD. 105070

Incluye  
5 bolsas  
20 x 30 cm. Envasadora  

al vacio HOME
LACOR
Potencia 110 W. 
360 x 150 x 85 mm
CÓD. 80646 69,95€

Incluye  
10 bolsas  
20 x 30 cm. 

64,95€

Incluye  
5 bolsas  
20 x 30 cm. 
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COCINA

CRISP da frescura a tu cocina  
gracias a sus diseños novedosos  

y vivos colores.

Colador 3 piezas. CÓD. 119468 5,50€ | Bolsa porta alimentos. 5 piezas. CÓD. 119444 3,95€ | Cortador de aguacate CÓD. 119454 3,50€ | Cortador de fresas CÓD. 119452 7,95€ |  
Cestas mutiusos 3 piezas. CÓD. 119469 3,50€ | Cucharas parisien 3 tamaños CÓD. 119462 3,95€ | Cuchillo para lechuga. Hoja de 18 cm. CÓD. 119464 1,95€  |  

Cuchillo para pelar con sierra. CÓD. 119458 3,50€ | Cuchillo para pelar curvo CÓD. 119457 4,50€ | Cuchilla para pelar recto CÓD. 119459 4,50€ |  
Cuchilla santoku CÓD. 119471 4,50€ | Cuchillo chef. Hoja de 19 cm. CÓD. 119472 4,50€ | Cuchillo ondulado CÓD. 119455 4,50€ | Cuchillo para melon CÓD. 119456 4,50€ | 

Pinza para ensaladas CÓD. 119467 2,50€ | Prensa para ajos CÓD. 119447 4,50€ | Exprimidor con mango CÓD. 119470 2,50€ | Rallador 4 en 1 CÓD. 119445 3,50€ |  
Tabla de cocina Medidas 28 x 22 cms. CÓD. 119442 3,95€ | Cepillo para lavar frutas y verduras CÓD. 119466 1,95€ |  

Exprimidor con mango y taza CÓD. 119461 5,95€ | Exprimidor con taza CÓD. 119463 6,50€ | Cortador de manzanas CÓD. 119453 3,95€ | 
Pelador 3 piezas CÓD. 119443 6,95€ | Picador de hierbas CÓD. 119446 4,50€ | Descorazonador de pimientos CÓD. 119460 2,95€ |  

Desgranador maiz CÓD. 119451 3,95€ | Deshuesador de cerezas CÓD. 119465 4,50€

Productos aptos para el lavavajillas. Libres de BPA.



NAVIDAD 201911

COCINA

Tacoma cuchillos  
6 piezas
ARCOS
Juego cocina serie niza compuesto de 5 cuchillos  
(verduras, cocina, cocinero, panero y jamonero) y tijera, 
en taco de madera. 
CÓD. 70217

Tacoma cuchillos  
5 piezas
ARCOS
Juego cocina serie maitre compuesto de 4 cuchillos  
(verduras, cocinero, panero y jamonero) y tijera,  
en taco de madera de pino. 
CÓD. 34349 59,95€ 39,95€

Cuchillo  
abreostras
FACKELMAN
Hoja muy estable.  
Mango de polipropileno.  
195 x 50 mm.
CÓD. 128297

3,95€

Set cuchillos cocina  
+ afilador + tijera
ARCOS
Novedoso acero inoxidable  
martensítico de composición especial.
CÓD. 128321

39,95€

Set cuchillos cocina 
UNIVERSAL
ARCOS
Novedoso acero inoxidable martensítico 
de composición especial.
CÓD. 128320

39,95€

Fabricado  
en Albacete
Garantía 
10 años

Fabricado  
en Albacete
Garantía 
10 años

Afilador  
cuchillos doméstico
ARCOS
Material ABS+TPE.  
Rodillos cerámicos y carburo.
CÓD. 112603

9,95€

Fabricado  
en Albacete
Garantía 
10 años

Fabricado  
en Albacete
Garantía 
10 años

Fabricat
a Albacete
Garantía 
10 años



Cuchillo 
jamonero  
+ chaira
3 CLAVELES
29 cm. La hoja 
alveolada facilita el 
corte evitando que 
el jamón se quede 
adherido a la hoja.
CÓD. 119304

24,95€
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COCINA

Cuchillo  
jamonero  
+ chaira
ARCOS
Set jamonero 3 piezas. 
Acero forjado “Filo Seda” 
mangos Polioximetileno (POM) 
negro. Compuesto por:  
Cuchillo deshuesador 180 mm.  
Cuchillo jamonero 250 mm.  
Chaira 230 mm .
CÓD. 123530

59,95€
Cuchillo  
jamonero  
+ chaira
ARCOS
Acero inoxidable. 
 240 mm. 
CÓD. 82844

22,95€

La mejor manera de saborear el jamón es..  
cortando lonchas finas que se fundan en la boca, y esto se 
consigue con un cuchillo estrecho y flexible. 

Fabricado  
en Albacete
Garantía 
10 años

El  regalo más gourmet
Fabricado  

en Albacete
Garantía 
10 años
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COCINA

Jamonero horizontal
MODELO ALCALÁ. Con herrajes cromados y tornillo 
de apriete. Madera tratada.  
Medidas: 44,8 x 18,5 x 27 cm.
CÓD. 60084

17,95€

6,95€Jamonero vertical
BUARFE
Madera de pino insigne chileno de primera 
calidad lacada nogal; los herrajes y pinchos 
son de acero con el acabado en cromo brillo.  
Medidas: 45 x 187/140 x 48,5 cm.
CÓD. 128308

39,95€�

Jamonero horizontal 
corredera
FLORES CORTES
Acero Inoxidable.  
Medidas: 52,5 x 19 x 12,5 cm.
CÓD. 128311

59,95€

Jamonero vertical PATA 
NEGRA
BUARFE
Madera de haya blanca europea de 1ª calidad. 
Permite una colocación vertical del jamón sujetado 
con doble brazo de tornillo de apriete, permitiendo 
un corte fácil y seguro.  
Medidas: 53 x 19 x 31,5 cm.
CÓD. 108360

59,95€

Pinza Jamón
ARCOS
120 mm
CÓD. 128355

Jamonero  
horizontal
MODELO EBRO.  
Madera tratada.  
Medidas: 36 x 16,7 x 26 cm
CÓD. 60083

8,95€

Jamonero horizontal plegable
BUARFE
Madera de pino insigne chileno lacado nogal  
con soporte y pinchos en acero cormado.   
Medidas: 40 x 16,7 x 31,5 cm.
CÓD. 53401

24,95€
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COCINA

Jamonero horizontal
BUARFE
Jamonero con base de polietileno PE-500 negro,  herrajes y 
pinchos en acero inoxidable con sistema de sujeción mediante 
4 palometas, se consigue un seguro y perfecto anclaje del 
jamón. Medidas: 49 x 19 x 23 cm.
CÓD. 128309 119,00€

2. Jamonero  
horizontal  
corredera
FLORES CORTES
Madera. 58 x 26 x 25 cm.
CÓD. 128312

229€

Los más elegantes  
y robustos
1. Jamonero horizontal  
plegable
BUARFE
Madera de haya blanca europea de 1ª calidad. 
Permite una colocación vertical del jamón sujetado 
con doble brazo de tornillo de apriete, permitiendo 
un corte fácil y seguro.
CÓD. 55734

89,95€

3. Jamonero  
horizontal  
corredera
FLORES CORTES
Acero Inoxidable.  
Medidas: 58 x 13 x 15 cm.
CÓD. 128313

139€

1

2

3
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COCINA

Batería 
de cocina
MAGEFESA
Acero inoxidable. 9 piezas.  
Apta para todo tipo de cocinas.  
Pulido interior satinado y exterior espejo.
CÓD. 128277

89,95€

Imprescindible para  
tus mejores platos Alta cocina

Batería de cocina
MAGEFESA

Acero inoxidable 18/10  
con acabado satinado en interior  

y espejo en exterior.  
7 piezas. 

CÓD. 103239

79,95€

Especial 
Inducción
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COCINA

Batería  
de cocina
WMF
Acero inoxidable  
Cromargan 18/10.  
Máxima durabilidad,  
resisntecia y fácil limpieza.  
5 piezas.  Apilables. 
 Aptas para todo tipo de cocinas.
CÓD. 128279

59,95€

Batería de cocina
WMF

Acero inoxidable Cromargan 18/10.  
Máxima durabilidad, resisntecia y fácil limpieza.  

5 piezas. Con un diámetro más pequeño.  
Tapas de cristal con perfil de acero inoxidable. 

Aptas para todo tipo de cocinas.
CÓD. 128278

89,95€

Batería  
de cocina

IBILI
Acero inoxidable. 6 piezas.

CÓD. 126668

49,95€
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Cacerola baja con tapa  
EFFICENT
BRA
Aluminio fundido. Con tapa de cristal. Fondo 
de gran espesor. Incluye asas de silicona 
desmontables. Apta para todo tipos de cocina.
CÓD. 102166: Diámetro 20 cm. 
CÓD. 102167: Diámetro 24 cm. 
CÓD. 102168: Diámetro 28 cm. 
CÓD. 102169: Diámetro 30 cm. 
CÓD. 77557: Diámetro 32 cm.

Cacerola alta  
con tapa IDEA
PUJADAS
Acero inoxidable. Asas ergonómicas.  
Apta para todo tipo de cocinas.
CÓD. 127463: Diámetro 16 cm. 
CÓD. 127464: Diámetro 20 cm. 
CÓD. 127465: Diámetro 24 cm. 
CÓD. 127466: Diámetro 28 cm. 
CÓD. 127467: Diámetro 32 cm.

Cazo IDEA
PUJADAS
Acero inoxidable. Mango ergonómico.  
Apto para todo tipo de cocinas.
CÓD. 127458: Diámetro 12 cm.	 CÓD. 127459: Diámetro 14 cm. 
CÓD. 127460: Diámetro 16 cm.	 CÓD. 127461: Diámetro 18 cm. 
CÓD. 127462: Diámetro 20 cm.

Cacerola baja  
con tapa IDEA
PUJADAS
Acero inoxidable. Asas ergonómicas.  
Apta para todo tipo de cocinas.
CÓD. 127468: Diámetro 16 cm. 
CÓD. 127534: Diámetro 20 cm. 
CÓD. 127535: Diámetro 24 cm. 
CÓD. 127538: Diámetro 28 cm.

Olla con tapa IDEA
PUJADAS
Acero inoxidable.  
Asas ergonómicas.  
Apta para todo tipo  
de cocinas.
CÓD. 127541: Diámetro 24 cm. 
CÓD. 127543: Diámetro 28 cm.

DESDE

42,95€

DESDE

24,95€

DESDE

12,95€

DESDE

4,95€

DESDE

24,95€

DESDE

49,95€

COCINA

Cacerola alta con tapa 
EFFICENT
BRA
Aluminio fundido. Con tapa de cristal.  
Fondo de gran espesor. Incluye asas de silicona 
desmontables. Apta para todo tipos de cocina
CÓD. 102163: Diámetro 20 cm. 
CÓD. 102164: Diámetro 24 cm. 
CÓD. 102165: Diámetro 28 cm.

DESDE

39,95€

Cazo INDUKTION
IBILI
Acero inoxidable.  
Apto para todo tipo de cocinas.
CÓD. 128059: Diámetro 12 cm.	 CÓD. 128060: Diámetro 14 cm. 
CÓD. 128061: Diámetro 16 cm.	 CÓD. 128062: Diámetro 18 cm. 
CÓD. 128064: Diámetro 20 cm.
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COCINA

Cocina super rápida  

Olla a presión  
super rápida duo  
DYNAMIC
MAGEFESA
Acero inoxidable 18/10, con sistema de cierre automático y 
presión de 80 KPa. Reduce tiempo de cocción hasta un 70%. 
Apta para todo tipo de cocinas.
CÓD. 101161

69,95€

Ollas a presión

Olla a presión  
super rápida DYNAMIC
MAGEFESA
Acero inoxidable 18/10. Con sistema de cierre automático y presión de 80 KPa.  
Reduce tiempo de cocción hasta un 70%. 5 sistemas de seguridad.  
Apta para todo tipo de fuegos.
CÓD. 101159: Capacidad: 6 l. CÓD. 101160: Capacidad: 7,5 l.

DESDE

54,95€

Olla a presión  
super rápida duo PERFECT

WMF
Capacidad: 6,5 + 3 l. Reduce el tiempo de cocción hata un  

70 % y ahorra el consumo de energía a la mitad. Las 
vitaminas y los minerales se mantienen en los alimentos y el 

sabor permanece inalterable. Apta para todo tipo de cocinas.
CÓD. 125654

169€
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DESDE

59,95€

DESDE

69,95€

Olla a presión TRADICIONAL
LACOR
Acero inoxidable 18/10, material no poroso que  
no transmite sabores extraños a los alimentos.  
Fondo difusor tipo sandwich, formado por 1  
capa de aluminio entre 2 capas de acero.   
Apta para todo tipo de cocinas.
CÓD. 127996: Capacidad: 4 l. 
CÓD. 127997: Capacidad: 6 l. 
CÓD. 127998: Capacidad: 8 l. 
CÓD. 127999: Capacidad: 10 l.

Olla a presión tradicional 
recta STAR
MAGEFESA
Acero inoxidable 18/10. 8 l. Con sistema de cierre 
progresivo estilo europeo.  Cuerpo abombado y asas 
abatibles para ahorrar espacio a la hora de guardar. 
Ahorra hasta el 70% de energía y apto para todo tipo 
de fuegos.
CÓD. 121424: Capacidad: 6 l. 
CÓD. 121425: Capacidad: 8 l.

Olla a presión  
super rápida duo PERFECT
WMF
Capacidad: 6,5. Reduce el tiempo de cocción hata un 70 % 
y ahorra el consumo de energía a la mitad. Las vitaminas 
y los minerales se mantienen en los alimentos y el sabor 
permanece inalterable. Apta para todo tipo de cocinas.
CÓD. 117341 139€

Olla a presión super 
rápida MASTER
LACOR
Acero Inoxidable.  
CÓD. 128002: Capacidad: 4 l. 
CÓD. 128003: Capacidad: 6 l. 
CÓD. 128004: Capacidad: 8 l.

DESDE

49,95€
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Cocina rápida y fácil

2 1

Fabricado  
en España

3

4 5

VARILA SERIE AIRE
Aluminio fundido. Revestimineto antiadherente 3 capas reforzadas. Libre PFOA. Aptas para todo tipo de cocina. Mango de tacto frío.  

1. Grill plancha liso CÓD. 128306: 24 x 44 x 7 cm.  34,95€ CÓD. 102216: 28 x 28 cm. 42,95€ | 2. Grill plancha rayas CÓD. 82028: 28 x 28 cm 39,95€ |  
3. Sartenes aluminio CÓD. 82022: 20 cm.  24,95€  CÓD. 96929: 22 cm.  26,95€ CÓD. 82023: 24 cm. 28,95€ CÓD. 82024: 26 cm. 30,95€ CÓD. 82025: 28 cm.  34,95€ |  

4. Sarten honda CÓD. 82026: 28 cm. 39,95€ | 5. Wok aluminio  CÓD. 112469: 30 cm. 39,95€

Grill plancha liso  
EFFICENT
BRA
Grill liso en aluminio fundido, fondo de gran 
espesor,  sistema ahorro energético. Apto para 
todo tipos de cocina. Dimensiones: 28 X 28 cm.
CÓD. 76672

44,95€

Grill plancha rayas 
EFFICENT
BRA
Grill con rayas en aluminio fundido, fondo de gran 
espesor,  sistema ahorro energético. Apto para todo 
tipos de cocina. Dimensiones: 28 x 28 cm.
CÓD. 76673

44,95€

Plancha asar lisa 
EFFICENT
BRA
Aluminio fundido, fondo de gran espesor.  
Sistema ahorro energético. Apta para todo 
tipos de cocina. Dimensiones: 35 cm
CÓD. 77555

54,95€

comida sana
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Organizador 
sartenes
Acero noxidable Polytherm Coppe. 
Capacidad hasta para 4 sartenes. 
Dimensiones: 23 x 27 x 23 cm.
CÓD. 123628 7,95€

DESDE

14,50€

74,95€ 59,95€

19,95€

59,95€

DESDE

19,95€

Sarten aluminio NATURA
IBILI
Aluminio forjado, con 4 mm espesor, fondo ferrítico 
para inducción. Antiadeherente. 
CÓD. 97342: 18 cm. 
CÓD. 97343: 20 cm. 
CÓD. 97344: 22 cm. 
CÓD. 97345: 24 cm. 
CÓD. 97346: 26 cm. 
CÓD. 97347: 28 cm. 
CÓD. 126559: 30 cm.

Set 3 sartenes inducción  
EFFICIENT ORANGE
BRA
Aluminio fundido Apta para todo tipo de cocina. 
Apta para su limpieza en lavavajillas.  
Tamaños: 18/22/26 cm.  
Negro/Naranja.
CÓD. 126575

DESDE

18,95€

Sarten honda INDUCTA
IBILI
Aluminio. Con asa.  
Antiadeherente.
CÓD. 128086: 26 cm. 
CÓD. 128088: 28 cm. 
CÓD. 128090: 30 cm. 
CÓD. 128092: 32 cm. 
CÓD. 128095: 40 cm.

Set 3 sartenes inducción 
PRIOR
BRA
Espesor en el fondo de 5,5 mm , en la pared de 3 mm y 
en el borde de 6 mm. Con fondo difusor magnético de 
un disco unido con proceso de impacto, para conseguir 
una alta eficiencia en la cocina de inducción.  
Tamaños: 18/22 /26 cm.  
Negro/verde
CÓD. 126573

Sarten inducción juego  
3 piezas SALOVIGOR
VITREX
Acero vitrificado. Antiadherente bi.capa. Tapas de 
cristal templado con cerquillo inoxidable y chimenea 
para el escape de vapor. Aptas para todo tipo de cocina. 
Tamaños: 18/20 /24 cm.  
Negro/Rojo
CÓD. 127316

DESDE

14,95€

Sarten honda INDUCTA
IBILI
Aluminio. Antiadeherente
CÓD. 128085:  24 cm. 
CÓD. 128087: 26 cm. 
CÓD. 128089: 28 cm. 
CÓD. 128093: 32 cm.

Set 3 sartenes inducción  
TERRA
BRA
Aluminio fundido muy resistente a la deformación 
(5,5 mm de espesor en la base). Mango ergonómico 
en color dorado con un agarre agradable y seguro. 
Apta para todo tipo de cocina.  
Tamaños: 18/22 /26 cm. 
CÓD. 126572

Sarten  
para tortilla  

de patata
IBILI

Aluminio forjado. 
Fondo ferrítico para inducción.  

Mango baquelita.  
CÓD. 97328: 20 cm. 
CÓD. 70527: 24 cm.
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Cortafiambre eléctrico
GARHE
Potencia 150 W.  
Cortafiambres con transmisión a corona. 
 Cuchilla acero 190 mm. Regulador corte 0-15 mm.  
Dimensiones 38 x 26,5 x 25 cm. Peso Neto 4,3 kg.
CÓD. 105071

Cortafiambre eléctrico 
MELINA
GARHE
Potencia 180 W. Diseño especial con carro y cuchilla 
de muy fácil montaje/desmontaje para su limpieza. 
Cuchilla dentada 220 mm. Regulador corte 0-15 mm. 
Dimensiones 41 x 27 x 30 cm. Peso Neto 5,5 kg.
CÓD. 6321069,95€ 105€

Microondas
ORBEGOZO
Potencia: 700 W. Capacidad 20 l. 6 niveles de potencia. 
Programa de descongelación. Temporizador de 30 minutos.  
Dimensiones:   445 x  330 x  255 mm. Peso: 10,3kg
CÓD. 128351

Microondas
ORBEGOZO
Potencia: 700 W. 
 Capacidad 20 l.  
6 niveles de potencia.  
Programa de descongelación.
Temporizador de 30 min.  
Dimensiones: 450 x 325 x 260 mm. 
Peso: 10,9 kg
CÓD. 96863 
CÓD. 96864: Con grill 900 W74,95€

DESDE

69,95€
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Manopla silicona
Resistente hasta 230ºC. Material de 
silicona y algodón de alta calidad.
CÓD. 128338 14,95€

Rejilla horno 
extensible
SAUVIC
Compatible con cualquier 
horno doméstico.

CÓD. 75893:  
Extensible desde  
38,5 a 55 cm.  
15,50€

CÓD. 104645:  
Extensible desde  
40 a 60 cm.  
17,50€

Horno eléctrico
ORBEGOZO
Mini horno - Tostador multifunción. 
Potencia 800 W. Capacidad 8 l.  
Calor superior e inferior.  
Temporizador de 15 minutos.   
Rejilla de extracción telescópica.
CÓD. 79390

34,95€

Horno eléctrico
ORBEGOZO

Potencia 1500 W. Capacidad de 20 l. 5 niveles de 
calor. Cristal espejo. Regulador de temperatura. 

Temporizador de 60 min. Señal acústica.  
Medidas: 28,5 x  44,5 x 41 cm.

CÓD. 128307

64,95€
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Fuentes para horno
PYREX
Set de 2 fuentes en vidiro Borosilicato Pyrex 
con asa. Apto para horno, microondas, 
frigorifico, congelador y lavavajillas. 
CÓD. 128305: 35 x 23/30 x 20 cm.
CÓD. 119370: 39 x 24/35 x 32 cm.  
16,95€

Prácticos y funcionales

Fuente horno  
hermético porcelana
Pared doble de material plástico para alimentos,  
con aislamiento interno EPS.  
Garantizando un excelente rendimiento térmico.

CÓD. 119239: 
42 x 28 x 13 cm.  
Capacidad: 3 l. 
14,95€

CÓD. 119242:  
42 x 25 x 13 cm.  
Capacidad: 2,5 l.  16,50€

CÓD. 119240:  
50 x 32 x 13 cm.  
Capacidad: 4 l.  17,95€

Rustidera horno
IBILI
Rustidera acero con 2 capas de antiadherente.  
Medida 40 x 6,8 cm. para aprovechar mejor el horno. 
Asas metálicas remachadas de acero. Antiadherente.
CÓD. 102426

Rustideras horno  
CHEF DAVID DE JORGE
INOXIBAR
Set de 2 fuentes de horno de 30 y 35 cm.  
Acero inoxidable de alta calidad. Presentado en caja de regalo. 
CÓD. 11932212,95€ 19,95€

Fabricado  
en España
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Vamos a hacer pasta juntos Siempre fresca

Juego preparación pasta
Incluye: rodillo liso, rodillo cortador de espagueti, rodillo 
cortador de fetuccine, cortador 1 rueda, cortador 2 
ruedas, rack de secado, pinzas para espagueti, tabla para 
garganelli y gnocchi, pala 3 usos.
CÓD. 119484

Juego preparación pasta 
ravioli & tortellini
Set básico de madera de haya para preparar 
ravioles y tortellinis. 
Incluye: rodillo, molde, 6 cortadores y folleto de 
instrucciones para hacer pasta.
CÓD. 119485

19,95€ 22,50€

Moldes  
de reposteria
IBILI
Acero inoxidable. Antiadherente.

2

1
4

3

1. Redondo desmontable. CÓD. 128075: 20 cm. 5,50€ CÓD. 128076: 24 cm. 6,50€ CÓD. 128077: 26 cm. 6,95€ CÓD. 128078: 28 cm. 7,50€ |  
2. Redondo rizado CÓD. 128079: 28 cm. 4,95€ | 3. Rectangular CÓD. 128073: 25 cm. 4,25€ CÓD. 128074: 30 cm. 4,95€ |  
4. Redondo liso CÓD. 128072: 26 cm. 5,95€



2. Medidas: 31 cm.  
CÓD. 118102 

19,95€
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Estas navidades presenta  
los dulces en estas bandejasFabulosas
Bandejas  
de navidad   
ESTRELLA  
ROJA

 

Fuentes mesa redondas
Utilízalas para tus dulces y da un 
toque navideño a tu hogar.

1

1
2

2

2. Medidas: 31 cm.  
CÓD. 118102 

19,95€

2. Medidas: 39 cm.  
CÓD. 118105 

14,95€

1. Medidas: 29 cm.  
CÓD. 118104 

9,95€

1. Medidas: 25,5 cm.  
CÓD. 118101 

12,95€
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Vajilla 18 piezas VITA
QUID
Gres. Apta para lavavajillas y frigorifico.  
No apta para horno.  
Compuesto por 6 platos llanos,  
6 platos-ondos  y 6 platos de postre.
CÓD. 128372: rosa peonia 
CÓD. 128371: verde agua 
CÓD. 126460: gris perla

Vajilla 18 piezas BULLA
LUMINARC
Vidrio opal. Compuesto por 6 platos llanos, 6 platos hondos, 
6 platos de postre. Apta para lavavajillas y microondas. 
Resistente al choque térmico. Fácil de limpiar.
CÓD. 126458

Vajilla 18 piezas DOMITILLE
ARCOPAL
Vidrio opal blanco. Compuesto por 6 platos llanos,  
6 platos hondos, 6 platos de postre. Apta para lavavajillas y 
microondas. Resistente al choque térmico. Fácil de limpiar.
CÓD. 128373: rojo 
CÓD. 126459: negro

39,95€

49,95€ 19,95€

Pizarra para mesa
QUID
Pizarra natural 100%. 
Recomendado lavado a mano.   
Verde / Negro

CÓD. 128357:  
Medidas 30 x 20 cm. 
Para quesos.  1,95€

CÓD. 128356:  
Medidas 30 x 30 cm. 
Para curados.  2,95€
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Copas
LUMINARC 
Gran transparencia y brillo.  
Boca fina. Alta resistencia. 
Recomendado lavar  
a mano. Fácil de limpiar.

CÓD. 128294

Copas 36 cl. 
LUMINARC 
Gran transparencia y brillo.  
Boca fina. Alta resistencia. 
Recomendado lavar  
a mano. Fácil de limpiar.

CÓD. 126610

Copas 48 cl.
LUMINARC 
Gran transparencia y brillo.  
Boca fina. Alta resistencia. 
Recomendado lavar  
a mano. Fácil de limpiar.

CÓD. 126611

Copas 58 cl.
LUMINARC 
Gran transparencia y brillo.  
Boca fina. Alta resistencia. 
Recomendado lavar  
a mano. Fácil de limpiar.

CÓD. 1266129,95€ 8,95€ 8,95€ 8,95€

Copa para 
combinados
LUMINARC
Set de 6 piezas. 
Compuesto por:  
4 copas de 71.5cl.  
1 vaso medidor y  
1 cucharilla Gin Tonic. 
 Apto para lavavajillas, aunque se 
recomienda su lavado a mano.
CÓD. 97667

14,95€

6  
unidades

6  
unidades

6  
unidades

6  
unidades
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Cuberteria mesa ANA
MAGEFESA
Acero inoxidable garantiza resistencia al uso y un 
aspecto inalterable al paso del tiempo. Apta para 
lavavajillas. Compuesto por 24 piezas: 6 pzas. cuchara 
de mesa, 6 pzas. tenedor de mesa, 6 pzas. cuchillo de 
mesa, 6 pzas. cucharita de té.
CÓD. 116481

Cuberteria mesa  
GENOVA
MONIX
Acero inoxidable 18/10. Acabado pulido brillante.
Espesor 2,5 mm. 24 piezas. Apto para lavado en 
lavavajillas
CÓD. 126487

Cuberteria mesa  
LUCIA
CRUZ DE MALTA
Acero inoxidable 18/10.  
Compuesto por 24  piezas: 6 cuchillos de mesa 
monoblock, 6 tenedores de mesa,  
6 cucharas de mesa y 6 cucharas de café/té.
CÓD. 127315

27,95€

32,95€26,95€

Cuchillos 
chuleteros
ARCOS
Acero Inoxidable.
Monoblock de una 
pieza. Juego 4 cuchillos 
chuleteros de 110 mm.  
Filo perfilado.
CÓD. 62039

16,95€

Cuchillos 
chuleteros
ARCOS
Hoja acero inoxidable Nitrum. 
Mango de madera comprimida. 
Juego 6 cuchillos de 110 mm. 
Filo perfilado.
CÓD. 82714

19,95€

Fabricado  
en España



30

DECORA TU MESA

Luce tu mesa estas 
navidades.

Platos desechables  
21 cm. 8 piezas. CÓD. 119494 1,75€
27 cm. 8  piezas. CÓD. 119493 1,95€
Servilletas papel  
33 x 33 cm.  20 piezas. CÓD. 119496 1,95€
Vasos desechables
25 cc. 8 piezas. CÓD. 119495  1,75€

Prácticos y elegantes

Platos desechables  
21 cm. 8 piezas.  
COD. 118155  
1,75€
Platos desechables  
27 cm. 8  piezas.  
COD. 118154 
1,95€
Servilletas papel 
33 x 33 cm.  20 piezas.  
COD. 118157  
1,95€
Vasos desechables
25 cc. 8 piezas.  
COD. 118156   
1,75€

Platos desechables  
21 cm. 8 piezas.
COD. 118159  
1,75€
Platos desechables  
27 cm. 8  piezas.  
COD. 118158 
1,95€
Servilletas papel  
33 x 33 cm.  20 piezas.  
COD. 118161  
1,95€
Vasos desechables
25 cc. 8 piezas.  
COD. 118160   
1,75€
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Silla de madera plegable
Estructura, asiento y respaldo en madera maciza de haya. 
Medida: 42,5 x 47,5 x 79 cm. Herrajes en acero tratado.  
Adhesivo y pinturas hidrosolubles.

CÓD. 122846: Color natural 
CÓD. 122848: Color wengué 

Silla plegable
CLOSET NORTE
Respaldo y asiento acolchado. 
Ideal para espacios pequeños o de reserva. 
CÓD. 115188: Color gris 
CÓD. 115189: Color negro

DESDE

14,50€ 12,95€

Silla  
plegable
Medidas:  
45 x 46 x 80 cm.  
Color marrón.
CÓD. 123700

22,95€

Mesa  
plegable
Resina y acero.  
Medidas: 180 x 72 x 73 cm. 
Color marrón.
CÓD. 123699

52,50€

Silla  
plegable
Medidas:  
47 x 55 x 88 cm.
CÓD. 64313

18,50€

Mesa  
plegable
Resina y acero. 
CÓD. 117527:  
Medidas: 180 x 72 x 73 cm.

39,95€
CÓD. 64312:  
Medidas 183: x 75 x 75 cm.

49,95€
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Mobiliario para organizar  
tu cocinamayor comodidad

Carro de cocina
Superficie de madera sólida (40 mm).  
Patas de acero con recubrimiento.  
Medidas: 50 x 97 x 88 cm.  
CÓD. 117963

Carro de cocina
Superficie de madera  
sólida (40 mm.)  
Patas de 70 mm.  
Medidas:  60 x 60 x 90 cm.  
CÓD. 117964

Carro de cocina
Superficie de madera sólida (40 mm.)  
Patas de acero con recubrimiento. 
Medidas: 76 x 91 cm.
CÓD. 117965

325€

249€ 189€

Estaciones de trabajo 
de gran calidad 
y estéticamente 
agradables, diseñadas 
por chefs profesionales.
  
Diseñado para trabajar 
proporcionando superficies de 
trabajo duraderas, de calidad 
profesional y espacio de 
almenamiento inteligente.
Con ruedas para facilitar su 
movilidad. 
Estanterías y accesorios para el 
almacenaje de utensilios.
Con innovador sistema: Chop & 
Drop (agujero en la mesa).
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Verdulero cocina
CLOSET NORTE
Madera maciza. Cestas de metal con tirador de madera.  Balda 
botellero. Tapa recubierta de metal inoxidable.

CÓD. 119425:  
2 cajones. 76 x 67 x 37 cm.

66,95€

CÓD. 112607:  
1 cajón. 76 x 37 x 37 cm.

39,95€

Verdulero cocina
CLOSET NORTE
Tapa de madera.  
Baldas botellero.   
Tapa recubierta de papel  
imitación bambú.
CÓD. 112606:  2 cajones. 76 x 67 x 37 cm.

62,95€
CÓD. 112607: 1 cajón. 76 x 37 x 37 cm.

36,95€

Verdulero cocina
CLOSET NORTE
Tapa de madera imitación bambú.  
Resistente a la humedad. 
CÓD. 123550: 
2 puertas. 
Medidas76 x 67 x 37 cm.

74,95€

CÓD. 123551:
1 puertas 
Medidas: 76 x 37 x 37 cm.

44,95€
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Taburete regulable  
REX
CLOSET NORTE
Asiento de PVC.  
Base y apoya pies de acero cromado. 
Base amplia de 38 cm.  Anti vuelco.  
CÓD. 119419: Color blanco 
CÓD. 119421: Color negro

39,95€

Taburete  
plegable  
acolchado
CLOSET NORTE
Polipiel, metal y pvc.   
Medidas 50 x 30 x 30 cm.
CÓD. 116419: Color blanco 
CÓD. 116420: Color negro

9,95€

Taburete  
plegable  
acolchado
CLOSET NORTE
Polipiel, metal y pvc. 
CÓD. 115194: Color gris 
CÓD. 115192: Color negro

6,95€

Colgador tazas 
METALTEX
Acabado inoxidable Polytherm 
Copper. Capacidad para 10 tazas. 
Incluye gancho para fijarlo a la 
baldas. Medidas: 14 x 28 x 6 cm
CÓD. 123625

Rinconera
METALTEX
Acabado inoxidable Polytherm Copper.   
Medidas: 25 x 25 x 19 cm.  
Para tener los planos ordenados  
en el armario de la cocina
CÓD. 123629 9,95€8,95€ 27,50€

Escurreplatos
SAUVIC
Recubierto de pintura cerámica color bronce. 
Con bandeja y escurrecubiertos  para el agua en 
plástico. Capacidad 18 platos.  
Medidas: 38,5 x 25 x 28 cm.
CÓD. 128299: Color bronce 
CÓD. 128300: Color menta 
CÓD. 128301: Color turquesa

Cajonera ordenación
CLOSET NORTE
Tela con estructura de madera.  
Medidas: 60 x 41 x 32 cm.
CÓD. 126630

34,95€



2
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Mesas de cocina + 4 sillas
CLOSET NORTE
Tapa de cristal atamborado de seguridad.  
Estructura en negro. Silla tapizada.  
Medidas: 75 x 110 x 70 cm.  
CÓD. 128349: Color negro 
CÓD. 128350: Color blanco

129€

Mesas de cocina+ 4 sillas
CLOSET NORTE

Tapa de MDF recubierta de PU material resistente al 
uso. Estructura de acero cromado. Estructura en negro. 

Medidas: 120 x 70 x 75 cm.
CÓD. 119416

119€

Taburete regulable  
REX
CLOSET NORTE
Asiento de PVC.  
Base y apoya pies de acero cromado. 
Base amplia de 38 cm.  Anti vuelco.  
CÓD. 119419: Color blanco 
CÓD. 119421: Color negro

39,95€

Silla escritorio 
oficina regulable
CLOSET NORTE
Con respaldo ergonómico y cómodos brazos,  
base giratoria con 5 puntos de apoyo. 92 x 62 x 61 cm.  
Peso 10,3 kg. Regulable en altura.
CÓD. 112611

69,95€

1

Mesas multiusos
CLOSET NORTE
Cristal templado de seguridad  
serigrafiado. Lateral de madera  
atamborada. 
1. CÓD. 128348: Mod. Códigos.  38 x 90 x 50 cm.
2. CÓD. 112609: Mod. lapiceros. 35 x 90 x 48 cm.

59,95€



Cesto multiusos  
con tapa
1. Capacidad: 8 l.  
Medidas: 27,1 x 25,4 x 21,1 cm. 
CÓD. 119222: Color beige/verde 
CÓD. 119223: Color rosa 
CÓD. 119224: Color gris/amarillo

6,95€
2. Capacidad 10 l.  
Medidas: 28,2 x 26,7 x 26,5 cm.  
CÓD. 119225: Color beige/verde
CÓD. 119226: Color rosa
CÓD. 119227: Color gris/marrón

8,95€
3. Capacidad 20 l.  
Medidas: 33 x 31,2 x 33,8 cm.  
CÓD. 119228: Color beige/verde
CÓD. 119229: Color rosa
CÓD. 119230: Color gris/amarillo

13,50€

36

ORGANIZA

Colchones hinchables
Superficie suave para mayor confort.  
Su construcción de 2 capas da una  
mayor durabilidad.

Colchones hinchables
Con bomba de pie incorporada.  
CÓD. 68390:  
191 x 137 x 22,8 cm.

25,95€

CÓD. 75168
185 x 76 x 22 cm.

17,95€

CÓD. 119803:  
 72 x 189 x 20 cm. 

14,95€

CÓD. 119804:  
127 x 193 x 24 cm.

24,50€

3

2

1
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Es tiempo para un  
buen brindis  chin chin

Barril vino 5 l.
VIN BOUQUET
Barril de madera de pino.Con grifo, 
bolsa interior reutilizable y soporte.
CÓD. 123556

54,95€

Decantador vino 
VERSAILLES
LUMINARC
Material: Sodo recocido trasparente. 
Gran transparencia y brillo.   
Alta resistencia a los golpes.  
Lavar a mano. Capacidad: 1,5 l.
CÓD. 119365

13,95€

Vinoteca 8 botellas
ORBEGOZO
Potencia: 70 W. Display digital y panel de 
control táctil. Puerta de Cristal con asa 
lateral. Control electrónico de temperatura 
(8 - 18º C).  Refrigeración termoeléctrica.  
Medidas: 470 x 260 x 505 mm.
CÓD. 119272 129€
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Sacacorchos  
pared

BOJ
CÓD. 128364

159€

Tapon botella cava
VIN BOUQUET
El efecto bombeador extrae el aire 
del interior de la botella evitando la 
oxidación del vino. Disponible en dos 
colores: gris y granate.
CÓD. 128368

4,95€

Juego accesorios  
para vino
VERSA
CÓD. 128316

11,95€

Juego accesorios  
para vino
VERSA
CÓD. 128319

7,95€

Marcador 
bebidas
KOALA
CÓD. 128341

3,95€

Marcador 
bebidas
VIN BOUQUET
12 marcacopas de 
emoticonos de silicona 
y son con sujección 
por clip.
CÓD. 128340

5,95€

¡No te confundas de copa!

Sacacorchos
BOJ
CÓD. 128361: Color azul
CÓD. 128362 Color rojo
CÓD. 128363 Color verde

24,95€

Sacacorchos  
a pilas
ARCOS
Acero inoxidable + ABS
CÓD. 126496

34,95€

Sacacorchos a pilas
VIN BOUQUET
Con solo apretar un botón  
descorcha cualquier botella de vino.  
CÓD. 123557

19,95€
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Enfriador  
de vino
VERSA
Medidas: 1,6 x 1,6 x 34,5 cm.
CÓD. 128298

8,95€

Cubitos piedra hielo
VIN BOUQUET
Set de 9 cubitos de piedra esteatita son perfectos para 
enfriar su bebida sin diluirla. Son reutilizables.
CÓD. 128295

11,95€

Cubitera hielo
KOALA

Para 1 botella.  
100% a prueba de fugas.  

Libre de cadmio.  
No poroso.  

Lavar a mano.  
Capacidad: 3,5 l.

CÓD. 123591

9,95€

Funda enfriador  
botellas
BOJ
Ajuste total de todo tipo  
de botellas de vino y cava.
CÓD. 78417

10,95€

Juego accesorios  
para vino
VERSA
CÓD. 128318

16,95€
Funda enfriador  
botellas
LACOR
Adaptable en diámetro.
CÓD. 119323

6,95€

Sacacorchos  
a pilas
ARCOS
Acero inoxidable + ABS
CÓD. 126496

34,95€
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Pequeños electrodomésticosCocina rápida y divertida

Paellera multicocina
TRISTAR
Potencia 1500 W. Superficie de cocción: 40 cm. 
Temperatura máxima: 280 °C.  
Recubrimiento antiadherente. Tapa transparente.
Tapa con válvula de vapor. Base antideslizante.
CÓD. 96722

Arrocera
ORBEGOZO
Potencia 700 W. Capacidad 1.8 l.  
Función mantenimiento del calor cuando la 
cocción ha finalizado. Olla de aluminio con capa 
antiadherente, extraíble para una fácil limpieza.
CÓD. 128271

Freidora eléctrica
TRISTAR
Potencia 2000 W. Capacidad: 3 L.  
Temperatura regulable 190 °C. Fácil de desmontar 
para su limpieza. Recipiente para aceite esmaltado. 
Mango extraíble. Apto para lavavajillas. �
CÓD. 95542

Paellera multicocina
ORBEGOZO
Potencia 1500 W. Superficie de cocción 35 cm.  
Superficie con revestimiento antiadherente.  
Gran capacidad. Fondo 6,5cm. Tapa de cristal con 
asa y válvula de seguridad.
CÓD. 116600

Sandwichera 2 cavidades
MAGEFESA
Potencia 820 W. Planchas antiadherentes.  
Asa fría al tacto.
CÓD. 128366

Freidora eleéctrica
ORBEGOZO
Potencia 1500 W. Capacidad de 1,5 l.  
Termostato regulable. Tapadera extraíble para su fácil 
limpieza. Indicador luminoso.
CÓD. 82008

26,95€

32,95€

39,95€

46,95€

18,95€

34,95€



Máquina 
perritos 
calientes
ORBEGOZO
Potencia 350 W. 
Cap:  6 salchichas.  
Punzón sujeción Inox. 
Cubeta de agua  
antiadherente.  
Lámpara de control.
CÓD. 82598

24,95€
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Plancha asar eléctrica
JATA
Potencia 2000 W. Medidas 460 x 250 mm.  
Recubrimiento antiadherente ecológico libre de 
PFOA.  Gran resistencia al rayado. Termostato 
regulable de temperatura extraíble.
CÓD. 112617

39,95€

Plancha asar eléctrica  
M MAGIC
JATA
Potencia 2500 W. Medidas: 460 x 280 mm  
Recubrimiento antiadherente Pfluon Granite libre 
de PFOA. Perfecta distribución del calor.  
Cocina por igual en toda la superficie.  
Sistema “Súper Diet”. Apta para el lavavajillas.
CÓD. 112618

59,95€

Plancha asar eléctrica  
M MAGIC
TRISTAR
Potencia 2000 W. Medidas: 46 x 26 cm. Sistema integrado de 
goteo de grasa. Mango frío al tacto. Apto para lavavajillas. 
Recubrimiento antiadherente. Base antideslizante
CÓD. 95543

32,95€

Gofrera eléctrica 
PARTY TIME
ARIETE
Potencia 700 W. Recogecable. 
Revestimiento y placa 
antiadherente. Cierre de 
seguridad. 
CÓD. 123651 34,95€

Maquina algodón
SILICONEGOLD
Eléctrica. 28 x 28 x 23,5 cm.  
Acero inoxidable e imán.
CÓD. 112655

29,95€

Maquina algodón
ARIETE
Potencia: 500 W.  
Funciona con azúcar  
y caramelos duros (a trocitos).  
Incluye 2 conos de plástico y  
cuchara de medición.  
Desmontable y fácil  
qde limpiar.
CÓD. 128339

59,95€

Palomitero PARTY TIME
ARIETE
Potencia: 1.100 W. Nuevo diseño.  
Fácil de limpiar y extraíble.  
Cuchara medidora. Prepara 60 gr  
de maíz en menos de 2 min. 
CÓD. 123650

Palomitero 
eléctrico 
CARRO 
PORTATIL
SILICONEGOLD
Acero inoxidable. 
22 x 22 x 46 cm.
CÓD. 112656

29,95€

39,95€
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Batidora 
mano
TAURUS
Potencia 300 W. 
Pie de plástico
CÓD. 128280

14,95€

Batidora vaso
MOULINEX

Potencia 800 W.  Sistema de bloqueo inteligente de 
3 pasos para procesar los alimentos sin esfuerzo. 

a  La función de granizado es muy eficiente y no 
sobrecarga el motor ni daña la jarra

CÓD. 128282

59,95€

Batidora 
mano
TAURUS
Potencia 500 W.  
Pie de plástico. 
 Sistema turbo 
rotation system. 
Pie con cierre de 
bayoneta, facilmente 
desmontable.
CÓD. 115199

16,95€

Batidora 
mano
MOULINEX
Potencia 1000 W.  
Protección 
antisalpicaduras para 
un uso más cómodo. 
Velocidad regulable  
(10 velocidades).  
Vaso medidor de 800 
ml de gran utilidad
CÓD. 122023

47,95€

Batidora 
mano
MOULINEX
Potencia 450 W.  
Pie de plástico. Mezcla 
tus preparaciones 
a la perfección con 
solo un toque. Tanto 
el pie desmontable 
como el vaso medidor 
son aptos para el 
lavavajillas
CÓD. 128281

24,95€

Batidora 
mano
NUTRIBULLET
Potencia: 200 W.  
Pie de plástico. 
Procesador de alimentos, 
licuadora y mezcladora 
eléctrica, todo en uno.  
Cuchilla extractora de 
acero inoxidable. Incluye 
libro de recetas.   
Color gris
CÓD. 126642

49,95€

Molinillo café
MOULINEX
Potencia: 150 W. Capacidad: 80 gr.  
2 funciones: moler café y moler todo.
CÓD. 98761

32,95€

DESDE

16,95€

Cafetera italiana  
NEW VITRO
OROLEY
De aluminio. Apta para todo  
tipo de cocinas menos inducción.

CÓD. 5086: Para 3 tazas. 
CÓD. 5087: Para 6 tazas.
CÓD. 5088: Para 9 tazas. 
CÓD. 5089: Para 12 tazas.

Molinillo café
LACOR
Potencia 200 W. Cuchilla de acero 
inoxidable. Capacidad 60 gr.
CÓD. 128352

22,95€



Cafetera eléctrica 
monodosis
KRUPS
Potencia 1500 W. Presión 15 bares. 
Permite bebidas frías y calientes. 
Depósito 0,8 l.
CÓD. 111714

Cafetera 
monodosis
KRUPS
La cafetera Nespresso 
más compacta. Presión: 
19 bares. Calentamiento 
rápido en solo 25 seg.
CÓD. 112433

Cafetera eléctrica 
monodosis MINI ME
KRUPS
Potencia 1500 W.  
Presión 15 bares.  
Permite bebidas frías  
y calientes. Depósito 0,8 l.
CÓD. 103388
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Cafetera 
eléctrica goteo
MOULINEX
Potencia 600 W.  6 taza.  
Soporte de filtro giratorio  
y extraíble.
CÓD. 119314

26,95€

Cafetera  
eléctrica goteo
MAGEFESA
Potencia: 800 W.  Jarra de cristal 
graduada. Filtro permanente 
extraíble. Sistema antigoteo. Placa 
calefactora antiadherente. Indicador 
de nivel de agua. 12 Tazas.
CÓD. 104630

29,95€

Cafetera eléctrica
ORBEGOZO
Potencia 800 W. C 
afetera para espresso y cappuccino. 
Presión 20 bares. Depósito de agua 
1.60 l. Permite tanto café molido  
como monodosis.
CÓD. 126632

84,95€

Cafetera eléctrica
ARIETE
Potencia: 900 W. Presión: 15 bares. 
Capacidad: 0.8 L. Maxi Cappuccino.  
Bandeja de goteo extraíble. 
CÓD. 128288

99,95€

74,95€ 86,95€ 89,95€
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Exprimidor eléctrico
MAGEFESA
Capacidad: 1 l. Potencia:40 W.  
Giro bidireccional. Base antideslizante. 
Desmontable para una fácil limpieza.
CÓD. 104629

21,95€

Exprimidor 
electrico
MAGEFESA
Potencia 40 W. Capacidad: 0,06 l.  
Desmontable para una fácil 
limpieza.Doble juego de conos
CÓD. 128302

11,95€

Tostador  
2 rebanadas
JATA
Potencia 750 W.  Dos 
ranuras extra anchas. 
Centrado automático 
del pan. Selector 
electrónico de tostado. 
6 posiciones.  Bandeja 
recogemigas
CÓD. 79119

19,95€

Tostador 2 
rebanadas
MAGEFESA
Potencia 850 W. 7 
niveles de tostado. 
Boca extra ancha 
valida para “todo 
pan”.Funciones: parar, 
calentar y descongelar. 
Bandeja recogemigas. 
Cuerpo de tacto frío.
CÓD. 104634

22,95€

Tostador  
1 rebanada
MOULINEX
Potencia 1000 W. 
Ranura extra larga 
(25 cm). 7 niveles de 
tostado para lograr el 
resultado deseado. 
Modo Descongelación.
CÓD. 121085

29,95€

Tostador 4 
rebanadas
MAGEFESA
Potencia 1300 W.  
7 niveles de tostado. 
Boca extra ancha.
Funciones: parar, 
calentar y descongelar. 
Bandeja recogemigas. 
Cuerpo de tacto frío.
CÓD. 104635

34,95€

Tostador  
2 rebanadas
MOULINEX
Potencia 760 W.  
Tostador de color negro  
de acero inoxidable.  
Tostador multipan.
CÓD. 2386

29,95€
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Robot aspirador  
SMART FORCE™ ESSENTIAL
ROWENTA
3 modos de limpieza para acceder a zonas difíciles.  
Batería de litio de alto rendimiento y duración.  
Programación automática. Autonomía: 150 min.
CÓD. 122027

224€

Tu casasiermpre limpia

Robot aspirador  
STICKER 2.0
TAURUS
Diseño compacto de 26,5cm de diámetro.  
2 cepillos laterales Función aspirado y mopa.  
3 Sensores anticaída
CÓD. 128273

119€
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Aspirador domestico  
sin bolsa
KÄRCHER
Potencia absorbida 700 W .  
Nivel sonoro: 76 dB. Depósito 0,6 l. 
 Interruptor de pie.  
Ruedas recubiertas de goma.
CÓD. 123684

129€

Aspirador doméstico
ROWENTA
Compact Power™ Cyclonic. Potencia 750 W 
Nivel sonoro 75 dB.  Indicador de bolsa llena. 
Capacidad del recipiente de polvo 3 l.
CÓD. 120445

125€

Aspirador doméstico  
sin bolsa
ROWENTA

Potencia 750 W. Potente rendimiento  
con los mejores resultados.
CÓD. 126614

89,95€

Aspirador doméstico  
sin bolsa
ARIETE
Potencia 700 W. Nivsonoro: <70 dB. 
 Filtro de salida de aire HEPA lavable.  
Capacidad del contenedor de suciedad: 2 l. 
Cepillo combinado suelos duros y alfombras.  
Auto-rebobinado de cable.
CÓD. 123652

54,95€
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Aspirador 
escoba
ARIETE
Potencia 600 W. C Nivel de 
ruido: <70 dB. Sin bolsa. 
Filtro de salida de aire HEPA 
lavable. Capacidad del 
contenedor de suciedad: 
2 L. Auto-rebobinado de 
cable. Tubo y manguera de 
plástico. Color verde y negro
CÓD. 123653

59,95€

Aspirador 
escoba  
sin cable
ROWENTA
21,6 V. Experimenta la 
funcionalidad de una 
aspiradora sin cable con 
una aspiradora de mano 
incluida: su ligero peso 
y la ausencia de cables 
permiten una limpieza 
cómoda y sin esfuerzo 
hasta en el último rincón.
CÓD. 128275

129€

Aspirador 
escoba  
sin cable
ROWENTA
Potencia 22 V. Aspira la 
suciedad de una sola 
pasada. Sin bolsa ni 
cables. Batería de litio de 
alta calidad.  Autonomía 
45 min.
CÓD. 128274

189€

Aspirador 
escoba  
sin cable
ARIETE
Potencia: 22 V / 120 W.  
Función 2 en 1: Escoba 
y aspirador de mano.  
Capacidad de depósito de 
suciedad: 0,8L.  Tiempo de 
carga 4-5 h.
CÓD. 128272

99,95€

Aspirador 
escoba VC5
KÄRCHER
Potencia absorbida 500w.  
Sin bolsa.  Nivel sonoro: 77 dB.  
4 posiciones de regulación 
de potencia. Rendimiento de 
limpieza 150 m. Depósito 0, 6 l.
CÓD. 119434

179€



Aspirador  
seco/liquidos
KÄRCHER
Potencia absorbida 1.000 W. 
Función de soplado. Manguera de 
aspiración de 2 m. Depósito Inox. 
Capacidad de 17 l.
CÓD. 96477

94,95€
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Limpiador  
vapor uso general  
SC2
KÄRCHER
Presión de vapor: 3,2 bar.  
Potencia 1500 W. Depósito 1 l.  
Rendimiento de superficie 75 m2.  
Incluye accesorios.
CÓD. 123685

129€

Hidrolavadora  
a presion 110bar 
K2 COMPACT CAR
KÄRCHER
Presión 110 bares. Potencia 1,4 KW.  
Caudal 360 l/h. Máquina con lanza turbo, 
lanza Vario Power, manguera de 4 m., 
pistola clip, con manguera de succión 
de detergente y motor universal.  Kit 
de Automóvil (cepillo especial limpieza 
de vehículos, boquilla espumante, 
detergente especial automóvil + 
motocicleta)
CÓD. 104548

89,95€

Hidrolavadora  
a presion 110 bar  
K2 FULL CONTROL
KÄRCHER
Presión 110 bar. Caudal: 360 l/h.  
Potencia 1,4 kW.
CÓD. 119433

99,95€

Limpiador  
cristales  
a batería WD1
KÄRCHER
Depósito: 100 ml.  
Duración batería: 20 min.  
Ancho de la boquilla: 250 mm. 
Incluye: Botella pulverizadora  
con paño de microfibra,  
detergente concentrado 20 ml.  
cargador y batería incorporada.
CÓD. 112697

54,95€

Fregadora  
aspiradora suelo
KÄRCHER
Potencia: 460 W . Velocidad del rodillo 
aproximadamente 500 rpm. Rendimiento 
de superficie por llenado del depósito 
aprox 60 m2.
CÓD. 125134

249€
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Limpiador  
vapor uso general  
SC2
KÄRCHER
Presión de vapor: 3,2 bar.  
Potencia 1500 W. Depósito 1 l.  
Rendimiento de superficie 75 m2.  
Incluye accesorios.
CÓD. 123685

129€

Carro 
compra
Aluminio de 2/4 
ruedas para evitar 
cargas innecesarias. 
En posición de dos 
ruedas para llevar 
detrás cuando está 
vacío, y empujando 
delante cuando 
está lleno. Bolsa de 
gran capacidad con 
armazón interior 
plegable y bolsillo 
delantero.  
Capacidad: 43 L.
CÓD. 118887

37,95€

Carro 
compra
Aluminio de 2/4 
ruedas para evitar 
cargas innecesarias. 
En posición de dos 
ruedas para llevar 
detrás cuando está 
vacío, y empujando 
delante cuando 
está lleno. Bolsa de 
gran capacidad con 
armazón interior 
plegable y bolsillo 
delantero.  
Capacidad: 43 L.
CÓD. 118888

46,95€

Carro compra Termo
ROLSER
Aluminio de 2/4 ruedas. Chasis con base inferior 
abatible, plegado ocupa el mínimo espacio. 
Bolsa Saquet con cierre de cordón, bolsillo 
térmico delantero y se adapta fácilmente al 
chasis con una solapa. Capacidad: 43 + 7 l.
CÓD. 123664: Color negro    CÓD. 123665: Color azul

50,95€

Carro compra plegable
ROLSER
Aluminio ligero, de 2 ruedas grandes que se pueden 
quitar y colocar con total facilidad para guardar en 
espacios pequeños. Bolsa de gran capacidad con doble 
bolsillo interior y bolsillo trasero con cremallera.
CÓD. 128290

74,95€

Carro compra
ROLSER
Aluminio de 2/4 ruedas, para evitar que el usuario 
cargue con el peso de su compra. Bolsa I-BAG MF 
máxima capacidad, doble bolsillo interior, bolsillo 
trasero, cierre con cordón y solapa trasera que se 
ajusta al chasis con velcro y cierre clic.
CÓD. 128289

72,95€

Carro compra plegable
ROLSER
Aluminio de 2/4 ruedas.Incorpora en su diseño el 
innovador sistema de ruedas giratorias que permite 
dirigir el carro aún con más comodidad y precisión. 
Capacidad: 43 l.
CÓD. 117315

55,95€
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Bascula  
pesamaletas digital
T.F.A.
Peso máximo 40 kg. Unidades: Kg, gr o Lb. 
Precisión: ±0,25 kg / 20 kg ±0,40 kg / 40 kg.  
Función auto apagado.
CÓD. 128250

10,50€

Báscula  
pesamaletas digital
ILSA
Máximo 50 Kg. Función termómetro.  
Pila de litio incluída
CÓD. 7390

11,95€

Marco decorativo 
madera
VERSA

CÓD. 128346 
38,5 x 8 x 20,5 cm.  
Para fotos de 15 x 10 cm.  

9,95€

CÓD. 128347 
45 x 8 x 23,5 cm.  
Para fotos de 18 x 13 cm. 

12,95€

Marco decorativo 
madera
VERSA
CÓD. 128342: 17,5 x 4 x 22,9 cm.  
Para fotos de 15 x10 cm.

10,95€
CÓD. 128344: 25,6 x 4 x 20 cm.  
Para fotos de 18 x13 cm.

12,95€
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Centro de  
planchado
ORBEGOZO
Planchado en seco y a vapor.  
Suela de aluminio.   
Depósito de acero inoxidable. 
Capacidad: 700 ml. Vapor: 70mg/min.  
Presión de vapor: 3 bares.  
Potencia 1200 W. 
CÓD. 126628

59,95€

Plancha vapor 
vertical  
ST-8916
TRISTAR
Potencia: 1200 Vatios. Vapor 
continuo: 20 g/min. Accesorio 
con cepillo: Adecuado para telas 
más gruesas. Depósito de agua 
extraíble: 0.26 L. Luz indicadora 
de alimentación. Apagado 
automático: 8 minutos.
CÓD. 115211

34,95€

Centro de planchado
ROWENTA
Generador de vapor de alta presión Compact Steam Extreme. 
Presión 5,5 bares. Golpe de vapor de 280 g/min
CÓD. 128293

179,95€

Centro de planchado
TAURUS
Potencia 2200 W. Filtro antical.  
Depósito extraíble: 1 l. Vapor contínuo: 90 gr/min.
CÓD. 128292

69,95€

Plancha vapor  
ABS 6222
RAYEN
Potencia 1300 W.  
Maxima potencia para un planchado 
profesional. Elimina por completo las 
arrugas. Dos cabezales distintos, para 
tejidos resistentes y prendas delicadas . 
Placa con revestimiento inoxidable.
CÓD. 128358

29,95€
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Plancha vapor DW8113D1
ROWENTA
Potencia 2200 W. Suela Airglide inox. Punta perfilada. 
Vapor continuo de 35 g/min. Golpe de vapor de 120 g/min. 
Anti goteo. Vapor vertical.
CÓD. 128359

72,95€

Plancha vapor FREERIDE
MAGEFESA
Potencia 2500 W. Suela inoxidable VaporMax™.  
Depósito: 300 ml. Planchado vertical. Vapor constante  
25 gr./min. Planchado con vapor y en seco. 
CÓD. 119355

34,95€

Plancha vapor VIRTUO
TEFAL
Potencia: 2.000 W. Suela de cerámica antiadherente.  
Vapor continuo: 0-24g/min. Golpe de vapor 90g/min. 
Función antical. Vapor vertical. 
CÓD. 123484

20,95€

Plancha vapor EFECTIVE
ROWENTA
Potencia 2200 W.  Autosteam: permite realizar un 
planchado perfecto con solo girar una rueda.  
Vapor continuo 30 g/min. Golpe de vapor  110 g/min.
CÓD. 126588

29,95€

Funda para mesa  
de planchar + kit
RAYEN
Base de silicona roja, Incluye funda para 
plancha, limpia planchas y elimina cal.
CÓD. 128317

34,95€

Tabla de planchar K-S
ROLSER
Patas tubulares. Altura regulable. Bloqueo 
de seguridad. 6 posiciones. Soporte con 
micropartículas metálicas resistenta a altas 
temperaturas. Medidas 110 x 32 cm
CÓD. 121089: Color azul turquesa. 
CÓD. 119404: Color natural arena.

43,95€

Plancha vapor STEAM
ROWENTA
Potencia: 2300 W. Vapor variable: 0-35g/min.  
Golpe de vapor: 135g/min. Vapor vertical. Antigoteo.  
Spray. Función ECO. Sistema antical integrado.
CÓD. 117960

54,95€

Plancha vapor POWER LIFE
PHILIPS
Potencia 2300 W. Vapor contínuo: 40 gr./min.  
Golpe de vapor  150g. Suela SteamGlide.
CÓD. 119328

39,95€
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Depiladora recargable 
SILK EPIL 3
BRAUN
20 pinzas. Sistema de masaje activo. Softlift. 
2 velocidades. 3 extras incluyendo el cabezal 
corte + neceser viaje. 
CÓD. 123648

Secador pelo  
+ plancha pelo
ROWENTA
Potencia 2100 W. Plancha para el pelo 
HP8321/00.  Placas cerámicas con turmalina, 
placas más largas (100 mm). Temperatura 
profesional de 210 °C
CÓD. 106650 31,95€ 52,95€

Piensaen ella

Secador pelo
TRISTAR
Potencia: 2000 W.   
3  temperaturas.   
2 velocidades. Golpe de aire 
frio.  Difusor.  Concentrador.  
Protección contra 
sobrecalentamiento.
CÓD. 95544

18,95€

Secador pelo 
ionico
PHILIPS
Potencia 2200 W.  
Chorro de aire frío. 
Incluye difusor y boquilla  
de 14 mm. 6 ajustes de 
temperatura/calor.
CÓD. 121074

29,95€

Secador pelo 
plegable
ORBEGOZO
Potencia 2200 W. 2 velocidades. 
3 temperaturas. Plegable.  
Incluye 2 concentradores y 
difusor. Protección contra 
sobrecalentamiento.
CÓD. 121164

24,95€

Secador pelo 
Ionico
ROWENTA
Potencia 2200 W.  
6 ajustes de temperatura. 
Golpe aire frío.  
Diseño ligero.
CÓD. 128367

21,95€

Plancha para pelo
ROWENTA
Alisado rápido. Gran superficie de calentamiento.  
Placas grandes para resultados más rápidos 45 x 90 mm. 
Recubiertas de Queratina y Turmalina para un efecto Iónico.
CÓD. 128360

36,95€
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Piensaen él

Afeitadora 
eléctrica  
AQUATEC WET  
& DRY
PHILIPS
3 cabezales. Protección de la piel, 
afeitado suave. Cabezal de afeitado 
CloseCut Wet & Dry. Recargable.
CÓD. 119326

32,95€

Afeitadora 
recargable S3000 
SERIE 3 + naricero
BRAUN
Lavable. Recargable 45 min. 
Indicadores led. Peso: 0.51 kg 
Medidas: 22,2  x 15,5 x 5,7 cm. 
CÓD. 119332

64,95€

Corta pelo  
y barbero 8 en 1
ROWENTA
Cuchilla para pelo de 44 mm.  
Cuchilla para barba de 32 mm.  
Diferentes medidas de peines.  
Afeitadora de precisión para un  
acabado perfecto.
CÓD. 123581

34,95€

Cortapelo 
recargable
ROWENTA
19 longitudes de corte de entre 
3 y 30 mm. Batería de NiMh que 
garantiza hasta tres sesiones 
completas de precisión.  
Base de carga y almacenamiento 
práctica y compacta.
CÓD. 101158

25,95€

Cortapelo 
recargable 
HAIRCLIPPER
BRAUN
Peine independiente para lograr 
8 ajustes precisos (de 3 a 24 mm). 
Baterías de Ni-Mh, carta completa 
en 8 horas y hasta 40 min. de 
funcionamiento inalámbrico.
CÓD. 121079

38,95€

Cortapelo  
eléctrico
PHILIPS
Serie 3000 de corte  41 mm.  
Cuchillas de acero inoxidables.  
Peine ajustable con 13 ajustes de  
2 mm desde 0,5 a 23 mm.  
Cuchillas lavables. Uso con cable. 
Peine para barba
CÓD. 97547

19,95€
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Cepillodental   
DUO PRO 600
ORAL-B
Sistema 3D. 8800 osc./min. 20.000 puls./min.  
Temporizador. Sensor de presión. Recargable.  
Autonomía 35 min.
CÓD. 123646

Cepillo dental  
DUO VITALITY
ORAL-B
Sistema 2D. 7600 osc/min. Temporizador  
2 zonas x 60 seg./zona. Recargable. Autonomía 20 min.
CÓD. 12364452,95€ 39,95€

Cepillos dentales 
infantiles
ORAL-B
Sistema 2D. 7600 osc/min. 
Temporizador 2 zonas por 
60 seg./zona. 
Recargable.  
Autonomía 20 m.  
CÓD. 112670: FROZEN color rosa. 
CÓD. 119331: STAR WARS color azul.

25,95€
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Báscula baño  
electrónica
JATA HOGAR
Capacidad 180 kg/1000 gr. Analiza: Masa muscular, 
agua corporal, grasa corporal, densidad ósea, 
índice de masa corporal. Informa: Calorías diarias 
recomendadas.  Superficie de bambú de 12 mm. 
Mandos táctiles. Visor “LCD” autoluminiscente. 
CÓD. 112461

36,95€

Báscula baño  
electrónica
BEURER
Medición 180 kg / 100 gr. Pantalla LCD retroiluminada 
con grandes dígitos (2.6 cm). Medición peso con 
cálculo BM. Indicación grasa corporal: 0.1%. 
Indicación agua corporal: 0.1%. Indicación ratio 
muscular: 0.1%. Regulador deportistas 5 niveles.
CÓD. 119397

49,95€

Báscula baño  
electrónica
JATA HOGAR
Capacidad 180 kg/ 100 gr. Analiza: Masa muscular,  
agua corporal, grasa corporal, densidad ósea, 
índice de masa corporal. Informa: Calorías diarias 
recomendadas. Base de cristal de seguridad “temperit” 
de 5 mm de espesor. Visor LCD de gran tamaño.”
CÓD. 104606

16,95€

Báscula baño  
electrónica
JATA HOGAR
Capacidad 150 kg / 100 gr. Base de cristal de 
seguridad “temperit” de 6 mm de espesor.  
Visor “LCD” de gran tamaño. 4 dígitos. 4 sensores. 
Alta precisión. Interruptor para conversión kg / lb / st.
CÓD. 112466

14,95€

Báscula baño  
electrónica
BEURER
Medición 180 kg / 100 gr. Pantalla LCD XL 
retroiluminada grandes dígitos (3.4 cm).  Medición 
peso con cálculo IMC. Función memoria para 10 
usuarios. Gran plataforma 31 x 31 cm. Vidrio de 
seguridad. Indicación grasa corporal.  Indicación 
agua corporal-Indicación ratio muscular. Indicación 
medidor huesos. Regulador deportistas 5 niveles.
CÓD. 126662

24,95€

Báscula baño  
electrónica
BEURER
Medición: 150 kg / 100 gr. Pantalla LCD grandes 
dígitos (25 mm).  Puesta en marcha con sensor 
de vibración.  Apagado automático.   Cristal de 
seguridad.  Gran plataforma 30 x 30 cm.
CÓD. 94570

14,95€

Bolsa de  
agua 
caliente
VERSA
Forrada.  
Capacidad: 1 l.
CÓD. 128284: pingüino
CÓD. 128283: mono

10,95€

Bolsa de  
agua  
caliente
VERSA
Forrada.  
Capacidad: 2 l.
CÓD. 128285: blanca
CÓD. 128286: gris

11,95€
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Haz más fácil tu trabajo
REGALO

SET 31 puntas 
y portapunta 

magnético

Herrramienta 
multiusos DREMEL  
4000 UM
DREMEL
Potencia 175 W. Velocidad variable: 
5.000-35.000 rpm. Punta EZ TWIST - 
cambio del accesorio sin llave.  
45 Accesorios. 4 Complementos.  
Soporte para herramienta.
CÓD. 128260

99,95€

Atornillador  
batería de litio IXO  
32 puntas
BOSCH
Batería de litio integrada 3,6V 1,5 Ah.  
Luz Powerlight.  Máx par de apriete 4,5 Nm.  
215 rpm en vacío. Cargador micro USB.  
CÓD. 125236

54,99€

Herramienta multiusos  
DREMEL 3000 UM
DREMEL
Potencia 130 W. Velocidad variable: 10.000-33.000 rpm. Punta EZ TWIST - cambio 
del accesorio sin llave. 10 Accesorios. Guía para iniciación sencilla paso a paso.
CÓD. 128259

49,95€

Herramienta 
multiusos  
DREMEL 8220 UM
DREMEL
Batería Litio 12 V - 2,0 Ah.  
Velocidad variable: 5.000-33.000 rpm. 
Punta EZ TWIST - cambio del accesorio 
sin llave. 35 Accesorios. 2 soportes 
para accesorios y resguardo para 
herramienta. Cargador. Luz Led.
CÓD. 128261

149€
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Taladro percutor 
EasyImpact 550
BOSCH
Potencia 550 W. Mecanismo de impacto 
mejorado: 25% más rápido en hormigón. Softgrip. 
Portabrocas una pieza. Máx. Ø perforación: 10 
mm hormigón, 8 mm acero y 25 mm madera. 
Preparado para sistema de aspiración.
CÓD. 121211

59,95€

Taladro-Atornillador-
Martillo UNEO
BOSCH
Percutir, taladrar y atornillar. 12 V. 2 velocidades. 
280/900 rpm. 0,5J. Sistema de portabrocas  
SDS-Quick. ECP. Luz. Syneon Chip. 1 batería 12 V 
2,5Ah. Adaptador de vástago redondo. 
Incluye maletín.
CÓD. 119349

159€

Soporte  
de columna
WOLFCRAFT
Placa de fundición gris  
160 x 160 mm tope de  
profundidad, muelle de 
recuperación. Altura: 500 mm.  
Alcance: 125 mm.  
Ancho de sujeción 65 mm.  
Ancho de mordaza 68 mm.
CÓD. 23012

35,95€

Sierra de calar  
PST 650
BOSCH
Potencia: 500 W. Velocidad: 3.100 cpm. 
 Sistema SDS. Conexión para aspiración.  
Función de soplado. Empuñadura Softgrip. 
Bajas vibraciones. Longitud de corte:  
madera 65 mm, acero 4 mm.
CÓD. 80644 59,95€ 139€

Sierra de cadena  
Mini EasyCut 12
BOSCH
Mini sierra con tecnología nanoBlade  
para cortar sin vibraciones.  
Potencia de 12V/2,5Ah. Sistema SDS.  
Hoja de sierra nanoBLADE para madera 65 mm.  
Batería de litio 12V 2,5 Ah. Cargador AL 1115 CV.  
Cubierta protectora transparente. Maletín.
CÓD. 119345
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Amoladora PWS 750-115 con disco 
Diamante
BOSCH
Potencia: 750 W. 12.000 rpm. Retención del husillo.  
Sistema de protección de sellado (patentado por Bosch) que protege el 
motor del polvo.  Disco diamante 115 mm. Empuñadura antivibraciones. 
Cubierta protectora. Maletín.
CÓD. 94717

59,95€

Soporte de 
amoladora
WOLFCRAFT
Ø 115 y 125 mm para cortar 
metal. Ejecución sólida con 
placa fundida a presión
CÓD. 63853

24,95€

Lijadora PSM 80 A
BOSCH
Potencia 80 W. 22.000 opm.  
Sistema SDS. Sistema Microfiltro.  
Sistema velcro para el papel de lija.  
Incluye maletín.
CÓD. 61169 59,95€
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Lijadora de detalle  
Mouse® 120W
KA2000-QS
Potencia: 120 W. Velocidad 14.000 rpm.  
Tamaño de hoja 110 mm/cm². Incluye deposito de  
policarbonato para extracción de polvo, adaptador  
para pequeños espacios.
CÓD. 98794 49,95€

Estas Navidades  
busca la inspiración

REGALA
BLACK+DECKER

Sierra sable 1050W
RS1050EK-QS
Potencia: 1050 W.  
Velocidad sin carga 0 - 800/2.400 cpm.  
Longitud de carrera 28 mm. Cambio de la hoja sin 
herramientas. 6 velocidades predefinida. 
Empuñadura lateral ajustable.
CÓD. 86721

119,95€
Incluye 
3 hojas  

de sierra y  
maletín.

Sierra de calar pendular  
520W
KS701PEK-QS
Potencia: 520 W con acción pendular.  
Velocidad variable 0 - 3.000 cpm.  
Corte a bisel 0 - 45°.  
Longitud de carrera 19 mm. 
CÓD. 123578 49,95€

Incluye 
1 hoja de  

corte para 
madera y 
maletín

Incluye 
3 hojas de 
recambio +  

2 hojas para  
el adaptador 

+ bolsa de 
transporte
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Sierra de  
Calar 400 W
KS501-QS
Potencia 400 W. Velocidad 
variable 0 - 3.000 cpm. 
Corte a bisel 0 - 45°,  
longitud de carrera 19 mm. 
CÓD. 106823

Incluye 
1 hoja de  

corte para 
madera.

Lijadora de  
detalle  
Mouse® 55W
BEW230BC-QS
Potencia: 55 W.  
Velocidad 11.000 rpm.  
Diámetro de  órbita 1,5 m.  
Tamaño hoja: 110 mm/cm².
CÓD. 126772

DESCUBRE  
LOS ESENCIALES   
BLACK+DECKER
POR SÓLO 29,95€

Taladro  
Percutor  
500W
BEH200-QS
Portabrocas 13 mm sin llave. 
Velocidad variable 0 - 2.900 rpm, 
impactos 49.300 ipm. 
Incluye empuñadura lateral.
CÓD. 128374

Atornillador con  
carga Rápida 3,6V
BCF611CK-QS
Potencia 3,6V. Velocidad 180 rpm.  
Par 5,5 Nm. Carga completa  
en sólo 1 hora. 
CÓD. 128263

Incluye 
10 puntas, 
cargador y 

estuche

Incluye 
15 recambios 

y bolsa de 
transporte

NAVIDAD 201961

49,95€

Estas Navidades  
busca la inspiración

Mini-Amoladora 710W
BEG010-QS
Potencia 710 W. 115 mm. Velocidad 12.000 rpm.  
Rosca del eje M14, protección contra re-arranque y 
arranque suave. Incluye empuñadura lateral 2 posiciones.
CÓD. 128264

cada unidad
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Carro para herramientas  
Rolling Workshop 3 en 1

STANLEY
Taller móvil con caja de herramientas extraíble.  

Organizador extraíble en la parte central. Gran gaveta  
inferior para herramientas de gran tamaño.

CÓD. 94914

55,95€

Taladro Percutor 18V 
BDCHD18BAF-QW
Portabrocas 10 mm, 10 + 1 posiciones de par de 
apriete. 2 velocidades 0 - 360/1.400 rpm. Par máximo 
40Nm. Impactos 21.000 ipm. Incluye 80 accesorios 
para taladrar y atornillar, cargador y maletín.
CÓD. 112396

119€

Incluye 
2 baterías  
18V 1,5 Ah  
de Litio

Taladro  
Percutor 710W
BEH710SA32-QS
Portabrocas 13 mm de una manga con bloqueo. 
Velocidad variable 0 - 2.800 rpm.  
Impactos 47.600 ipm. Incluye empuñadura lateral.
CÓD. 123577

59,95€

Taladro  
Percutor 850W
BEH850KA32-QS
Portabrocas automático 13 mm de una manga 
metálico, velocidad variable 0 - 3.100 rpm. 
Impactos 54.400 ipm. Incluye empuñadura lateral.
CÓD. 128375

79,95€

Taladro Percutor 12V
BDCHD12S1A-QW
Portabrocas 10 mm, 10 + 1 posiciones de par de 
apriete. 2 velocidades 0 - 350/1.350 rpm.  
Par máximo 40Nm, impactos 21.250 ipm. Incluye 
1 batería USB 1,5Ah de Litio, cable USB, cargador, 
80 accesorios y estuche de transporte.
CÓD. 128262

89,95€

49,95€

Taladro  
Atornillador  
Ultra Compacto 7,2V
BDC8GPA-QW
Portabrocas 10 mm.  
Velocidad 0 - 400 rpm.  
Par máximo 12Nm.  
Batería integrada 1,5Ah  
de Litio.  
CÓD. 112695

Taladro Atornillador 10,8V
BDCDD12HTSA-QW
Incluye una batería 1,5Ah de Litio, 6 herramientas 
manuales, 4 accesorios y bolsa.
CÓD. 118872

89,95€

Incluye 
Set de 32 

accesorios + 
bolsa  

transporte

Incluye 
10 accesorios, 

flexómetro, 
cargador USB 

y bolsa de 
trtansporte

Incluye 
Set de 32 

accesorios +  
caja de 

herramientas  
16"
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Tus herramientasSiempre ordenadas

Mochila  
portaherramientas  
STANLEY
Tela denier de 600 x 600 para garantizar su durabilidad.  
Divisor desmontable con bolsillos para las herramientas  
de uso frecuente. Espalda acolchada.  Compartimento 
independidente para portátiles / herramienta eléctrica.  
Compartimiento delantero pequeño de almacenamiento  
personal. Capacidad de carga de 15 kg. 
Herramientas no incluidas.

CÓD. 94911

Carro para herramientas  
Rolling Workshop 3 en 1

STANLEY
Taller móvil con caja de herramientas extraíble.  

Organizador extraíble en la parte central. Gran gaveta  
inferior para herramientas de gran tamaño.

CÓD. 94914

55,95€

Bolsa profunda  
de tapa plana
STANLEY
Tamaño 14”/34cm. Tela de poliéster  
con denier de 600 x 600.Múltiples bolsillos.
Herramientas no incluidas.

CÓD. 98790

Taller móvil  
3 en 1 
STANLEY
Con cierres metálicos y ruedas.   
Medidas: 475 x 285 x 623 mm. 
COD.118874

39,95€

42,95€ 16,75€
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Caja de  
herramientas
MAC POWER
ABS. Con 129 piezas.
CÓD. 79268

22,95€

Barra porta-herramientas
WOLFCRAFT
Longitud: 460 mm barra y 500 mm sumando los soportes. 
Peso máximo de carga: 13 kg. Ampliable a 920 mm 1380 mm 
etc añadiendo más barras conectadas. 8 fuertes imanes que 
garantizan un agarre seguro de las herramientas.
CÓD. 123580

SET 32 accesorios  
para atornillar
BOSCH
Puntas Philips, Pozidriv, Planas, Hexagonales,  
Torx, Torx Tamper, portapuntas universal magnético. 
Cada tipo de punta es de un color para facilitar la 
localización del modelo buscado.
COD.73735	  14,95€

Pistola de pegar  
GLUEY EVERGREEN
BOSCH
Lápiz de pegar Gluey con baterías recargables AA. 
Calentamiento en 1 minuto. Autonomía hasta 60 
barras por carga. Incluye 20 barras de pegamento 
2 baterías AA recargables VARTA 2.100 mAh. 
Cargador USB.
CÓD. 123570

9,95€

34,99€
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Nivel láser cruz 
CUBIX
STANLEY
Bloqueo del péndulo. Carcasa  
engomada para una máxima 
durabilidad. Autonivelante en +/- 4° 
para un transporte seguro.
CÓD. 121216

49,95€

Linterna frontal
VIVAHOGAR
3 posiciones: Alto, bajo e intermitente.  
Alcanza 85 m. de distancia posición alta y  
40 m de distancia en posición baja.
CÓD. 123040

9,95€

Linterna de mano
VIVAHOGAR
Alcance 100 m. 150 lúmenes. Zoom.  
Utiliza 2 pilas AA (no incluidas)
CÓD. 123037

9,95€

Pistola selladora MG 200
WOLFCRAFT
Con asa y parte giratoria engomadas para un 
trabajo ergonómico. Apto para cartuchos de 
silicona/acrílico de 310 ml con sistema antigoteo. 
Para trabajar silicona, adhesivos y taco químico.
CÓD. 103085

9,95€

Detector de 
estructuras S200.
STANLEY
Uso con una sola pulsación de un 
botón, calibración automática y 
tecnología de una sola pasada. 
Pantalla LCD para ver el centro de la 
estructura. Detección hasta 51 mm.
CÓD. 112403

25,95€

Detector digitalL 
TRUVO
BOSCH
Detecta metales férreos, no férreos 
y cables eléctricos. Profundidad de 
detección: hasta 7 cm.  Autocalibración. 
Luz LED con tres colores. Señal acústica. 
Muy compacto (14 cm) y ligero (115 gr)
CÓD. 115442

49,95€

Medidor de distancias 
laser PLR 30 C
BOSCH
Alcance: 30 m. Medición directa y continua. 
Cálculo de áreas y volúmenes. Precisión 
a 30m: +/- 2 mm. Pantalla digital a color. 
Memoria.  Bluetooth. App. gratuita 
disponible para iOS y Android.
CÓD. 103076

79,95€

Medidor de 
distancias TLM30
STANLEY
9 mts.(solo distancias).  
Diseño compacto y ligero.  
Un solo botón para un uso más fácil. 
Batería de lítio
CÓD. 119352

34,95€

Nivel laser de lineas  
QUIGO III
BOSCH
Proyección cruzada. autonivelación: +/-
4°. Alcance: 10 m. Precisión: ±0,8 mm/m.  
Rosca de ¼”.Soporte MM2, adaptador 
de montaje rápido con inserción de ¼”, 
2 pilas 1,5V.
CÓD. 112393

59,95€
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Tu sonidoMás portátil

Torre de sonido bluetooth
ENERGY SISTEM
Torre de sonido con 25 W. Diseño moderno con tamaño  
versatil, que le permite disfrutar de la música a través  
de bluetooth 4.1. Radio FM. Reproductor Mp3. USB . Micro Sd.
CÓD. 128248

69,95€

Torre de sonido 
bluetooth
ELBE
Reproduce MP3 desde USB y 
Tarjeta SD. Radio FM Autoscan. 
40 W. Altavoces: 10 W x 2. 
Frecuencia de respuesta: 60Hz-
20 KHz.  USB de carga para 
Smartphone (cable no incluido). 
Mando a distancia tipo tarjeta.
CÓD. 119384

59,95€

Altavoz bluetooth
ELBE
Potencia: 2 x 5 W.  
Tiempo de reproducción: 4 h. Frecuencia: 80Hz-18 KHz.  
Distancia de transmisión: 10m. Color: Negro / Rojo
CÓD. 119383

Altavoz bluetooth 
XBOY MINI
XOOPAR
Con luz LED multicolor integrada. Hasta 3 horas de 
reproducción continua. Sonido claro y fuerte.
CÓD. 126550: Color rojo / CÓD. 126551: Color azul

Altavoz bluetooth
ELARI
Alto volumen y calidad de sonido. Cabe fácilmente en  
el bolsillo ( diámetro  4 cm y  altura 3 cm) 
CÓD. 128238

Altavoz 
bluetooth
ELBE
Potencia: 5 W. Bluetooth® 
V4.2. Función manos libres. 
Tiempo de reproducción: 
4 h.  USB para carga de 
dispositivos.  Batería de 
Litio-Ion recargable: 1200 
mAh/3,7v. Color: Negro.
CÓD. 128239

24,95€

29,95€ 14,95€

19,95€
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265€

Reloj despertador 
digital
ELBE
Función snooze.  
Luz de fondo. Calendario.  
Selector de alarma. Alarma para 
día laborable / semanal.  
Medidor de temperatura y 
humedad. Alimentación:  
3 pilas AAA (no incluidas).
CÓD. 128251

14,95€

Telefono 
inalambrico 
duo
ALCATEL
El segundo teléfono te 
lo puedes llevar donde 
quieras sin tener que 
conectarlo a un punto 
de telefonía.
CÓD. 123219

34,95€

Telefono 
inalambrico 
single
ALCATEL
El teléfono con mini 
base, ideal para 
instalar en cualquier 
lugar de la casa
CÓD. 123223

19,95€

Telefono  
movil 
smartphone 
4/64gb  
dual-sim MI A3
XIAOMI
Triple cámara de 48 mpx con 
ultra gran angular. Sensor de 
huella dactilar en pantalla.  
Batería 4030 mAh (típ).
CÓD. 128247

Radio portatil 
AM/FM
ELBE
Memoria para 20 emisoras  
(10 emisoras AM y 10 emisoras 
FM). Escaneado de memoria 
automático o manual. Toma 
auriculares. Función Sleep y 
Snooze.  Auriculares estéreos 
incluidos. Alimentación: 2 pilas 
AAA (no incluidas).
CÓD. 119386

18,95€

Kit herramienta 
sustituir pantalla 
Smartphone
MUVIT
Herramientas necesarias para abrir 
y reemplazar las pantallas de los 
diferentes dispositivos electrónicos.
CÓD. 128244 19,95€

Auricular multimedia
ELBE
Protección IPX4. Sujeción deportiva 
asegura buena fijación del auricular.  
3 tamaños de almohadillas. Altavoz:  
10 mm. Impedancia: 16 Ohms±15%. 
CÓD. 119392

9,95€

Auricular 
multimedia 
bluetooth
ELBE
Micrófono 
incorporado. Rango 
de alcance: 10 m.  
Hasta 5 horas de 
reproducción. 
Hasta 6 horas de 
conversación. Incluye 
juego de almohadillas 
de repuesto. Cable 
con fijación para 
adaptar la longitud. 
Batería recargable  
Li-ion 50 mAh.  
Longitud del cable: 
60 cm.
CÓD. 119387

24,95€
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Cargador telefono 
pared micro usb
ELBE
Cargador USB para 3 dispositivos. 
Corte de corriente cuando el 
dispositivo está cargado.
CÓD. 128252

9,95€

Flexo sobremesa
Con alimentación a pilas o USB. 
Tiene 3 intensidades de luz y una 
luz de posición en la base. Luz 
principal fría de 6000k y 100Lm. 
Base táctil y luz de posición (3.500 
K). Alimentación por USB o pilas 
(4xAAA). Tiene una autonomía de 
8-10 h. Color blanco/verde.
CÓD. 123255: Color blanco/verde
CÓD. 123254: Color blanco

9,95€

Cargador  
movil/tablet  
power bank
DURACELL
USB 2 Amperios.  
CÓD. 127992: 3500 mAh

17,95€
CÓD. 127993: 6500 mAh

24,95€

Cargador  
movil/tablet  
power bank
SMART
Power Bank de 10.000 mAh.  
USB 2 Amperios. 
CÓD. 128246: Color negro
CÓD. 128245: Color azul

19,95€

Lampara disco 
ligth led
Casquillo E27.3 W de potencia.59 
Lúmenes. Luz de colores. 200º de 
apertura de iluminación. 25.000 
h.de durabilidad.
CÓD. 119415

5,95€

Pila alcalina 
POWER PLUS
DURACELL
CÓD. 109597: AAA LR03. 4 pilas 
CÓD. 112711: AAA LR03. 8 pilas 
CÓD. 109596: AA LR06. 4 pilas 
CÓD. 112710: AA LR06. 8 pilas

Pila alcalina 
POWER PLUS 1,5V
DURACELL
Hasta un 40% mas de  
energía.  
CÓD. 78303: LR14. 2 pilas 
CÓD. 78302: LR20. 2 pilas

Pila alcalina
POWER PLUS  
3LR12 4,5V
DURACELL
CÓD. 109598

Pila alcalina  
POWER PLUS  
C6LR61 9v
DURACELL
2 polos específicos.  
CÓD. 98330 4,50€4,50€4,50€

DESDE

4,50€

Repetidor wifi
DEVOLO
Conecta todos los adaptadores 
en una red y te proporciona 
la conexión de internet más 
potente en toda la  casa.
CÓD. 127822

149,95€
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Pulsera actividad 
y sueño
MUVIT IO
Con pantalla en color, podrás 
monitorizar tu actividad 
deportiva a diario. Obtén datos 
como la calidad de tu sueño, 
pulsaciones, presión sanguínea 
(sistólica y diastólica), pasos, 
distancia y mucho más.  
CÓD. 128240: Color negra
CÓD. 128241: Color azul

19,95€

Reloj actividad y  
salud senior
MUVIT IO
Ideal para personas mayores.  
GPS integrado. Llamada SOS. 
alarma por caída (acelerómetro). 
Recordatorio de medicación. 
 Presión sanguínea continua. 
Pulsómetro. Geo-fence 
(delimitación de zonas seguras). 
Chat de voz y notificaciones 
legibles. Negro/Rojo.
CÓD. 128242

79,95€

Reloj actividad 
y sueño
MYKRONOZ
El primer smartwatch 
híbrido del mundo que 
combina las agujas 
mecánicas con una pantalla 
táctil en color de forma 
circular.
CÓD. 128243

94,95€

Smartwatch 
Kidphone
ELARI
Para niños con 
localizador GPS/
LBS, pantalla táctil, 
comunicación 
bidireccional y botón 
SOS.

Pantalla a color de alta 
resolución.  
Batería de larga duración. 
Protección IP54 contra agua 
y polvo. 
CÓD. 123677: Color azul  
CÓD. 123678 Color rosa

39,95€

Estacion meteorologica
T.F.A.
Alcance hasta 30 m (en campo libre). Rango de temperatura interior 
0+55ºC. Rango temperatura exterior -20+60ºC. Rango humedad: 
Interior /Exterior 20-95% HR. Memoria máxima-mínima.  
Nivel de confort. Reloj, calendario y alarma con función snooze.
CÓD. 117430

Termometro medición 
temperatura
T.F.A.
Dígitos grandes de fácil lectura. Temperatura y humedad 
interior. Indicación del nivel de confort. Rango de temperatura 
interior -20+50ºC. Rango de humedad interior 20-99% HR.
CÓD. 8292326,95€ 13,50€
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Television led 32”
ENGEL
32”.  Sintonizador TDT2. HDReady. Dolby. PVR.  
Modo Hotel. Función OCA. 3 x HDMI.  USB
CÓD. 124046

149€

Television led 40”
ENGEL
Smart TV de 40”. Full HD (1080 p). 
Sintonizador TDT2, con Netflix, Y 
ouTube, y acceso a redes sociales.  
2xHDMI, 2 x USB 2.0. 
WiFi. 
Potencia sonido: 2 x 6 W.  
Marco ultrafino.
CÓD. 128249

285€

Television led 55”
ENGEL
Smart TV 4 K UHD ENGEL de 55”. 
Sintonizador TDT2. Dolby. WiFi. PVR. 
 3 x HDMI. 2 x USB.0.  
Potencia sonido: 2 x 10 W.  
Acceso directo a Netflix, YouTube, 
Facebook...
CÓD. 124048

489€

Receptor TV TDT2
AXIL
PVR y Pausa-Directo. 
CÓD. 128253

Receptor TV TDT2
GIGA TV
Alta Definición TDT2.
CÓD. 128254

21,95€27,95€
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Casa jardín 
Madera
OUTDOOR TOYS
Medidas: 120 x 102 x 150 cm. 
Madera natural tratada para su 
uso en exterior. Compuesta de 
almas preensambladas de 12 cm. 
de espesor. Suelo y 4 ventanas 
decoradas que permite la máxima 
luminosidad interior.
CÓD. 128255

265€

Caseta de juegos 
para niños 
KELA
OUTDOOR TOYS
Medidas: 116 x 138 x 132 cm.  
Color madera/verde.  
Preparada par su uso en exterior. 
Contra ventanas y puerta de estilo 
vaquero. Lamas de 12 cm.  
Fácil montaje. Incluye suelo.
CÓD. 128256

255€
Receptor TV TDT2
GIGA TV
Alta Definición TDT2.
CÓD. 128254

21,95€



Ofertas válidas del 9 de noviembre de 2019 al 3 de enero de 2020.
Precios válidos para península. Impuestos incluidos. En los precios no se incluye el atrezzo utilizado para las fotografías. 
Los precios no incluyen montaje ni reparto. En caso de fin de existencias quedan salvaguardados los derechos del consumidor según la legislación vigente.

Atención 
personalizada. Personas 
cualificadas que te atenderán 
profesinalmente.

Cerca de ti. Amplia red de 
tiendas, para comprar en tu  
barrio sin desplazarte.

Devolución. Si no quedas 
satisfecho te devolvemos el dinero o 
te cambiamos el producto. Consulta 
condiciones en tu tienda.

Más de 25.000 artículos  
a tu disposición con los 
mejores precios.

Síguenos en: 

Compra online en  
www.ferrokey.eu  
y recoge gratis en la tienda  
que prefieras.

Conoce nuestras 
marcas exclusivas


